
«Стан і майбутнє лісового господарства, деревообробки та землевпорядкування» (15–16.11.2022 р.)  

79 

 

АНАЛІЗ ДЕНДРОФЛОРИ В ПАРКУ «ПЕРЕМОГА» М. ХАРКІВ 

 

Солодун Г.А., гр. 206-21м-01 

Науковий керівник – канд. с.-г. наук, доц. С.І. Познякова  

Державний біотехнологічний університет 

 

У світі є багато різноманітних парків. Вони різняться за площею, 

тематикою і за оформленням. Існують парки розваг, аквапарки, тематичні 

та меморіальні парки.  

Парк «Перемога» – міський парк, розташований у східній частині 

Харкова, у Салтівському районі міста. Парк було закладено у 1985 році на 

честь 40-річчя з Дня Перемоги на території колишніх колективних садів. 

Площа парку складає близько 45 га. 

У парку Перемоги встановлені пам’ятники загиблим мешканцям 

Московського району, воїнам-інтернаціоналістам, М.В. Ломоносову.  Є 

багато різних атракціонів, дитячі та спортивні майданчики, Харківський 

Палац дитячої та юнацької творчості, Льодовий Палац «Салтівський Лід», 

Церква Матрони Московської. 

Таксономічний аналіз складу дендрофлори парку «Перемога» показав, 

що вона представлена 35 видами, які належать до 17 родин, 29 родів, 7 

порядків, двох класів і двох відділів. До відділу Голонасінні належить 4 

види – ялина звичайна, ялина колюча, туя західна, ялівець козацький. 

Решта 31 вид представники відділу Покритонасінні. Видове різноманіття 

деревних рослин у парку є відносно невеликим, порівняно з іншими 

парками, оскільки на площі близько 45 га налічуємо лише 35 видів 

деревних рослин.  

Клен гостролистий, липа серцелиста, тополя біла, гіркокаштан 

звичайний, які формують алеї або групові насадження, представлені 

найбільшою кількістю екземплярів. Крім того, в парку ростуть багато 

видів садових рослин, яблуня домашня є найбільш чисельною за кількістю 

екземплярів. Серед чагарників найпоширенішою є бирючина звичайна, з 

якої створено живопліт майже по всьому периметру парку, бузок 

звичайний, шипшина собача. Спірея Вангутта, ялівець козацький 

представлені лише кількома екземплярами. 

Санітарний стан більшості дерев є задовільним, але ялини, горобина 

звичайна, клен псевдоплатановий, черемха звичайна мають ослаблений 

санітарний стан.  

Враховуючи відносно бідний асортимент деревних рослин, що 

ростуть у парку «Перемога», пропонуємо висадити більшу кількість 

декоративних дерев та їх культиварів, особливо розширити перелік 

хвойних рослин. Різні види ялівців також можуть прикрасити парк.  

  


